
Okrnjena tribuna o vzgoji otrok
Na delegatskl tribunl so prlčakovall nekajkrat več

udeležencev, kot se jih je resnlčno odzvalo vabllu
krajevne konference SZDL Kolodvor. Beseda o
vzdoji, Izobraževanju In varstvu otrok naj bl blla Izme-
njana predvsem med aktlvnimi tvorcl Izobraževalno-
vzgbjnega procesa.

V polnem in zbranem števi-
lu so prišli predstavniki
osnovne šole Tone Čufar, pri-
speli so predstavniki krajev-
ne skupnosti, a staršev ni bi-
lo. Oprostite, na prste ene ro-
ke smo jih lahko prešteli.
Staršev, ki so ob šoli prav go-
tovo prednostni nosilci vzgo-
je in izobraževanja svojih
otrok. Staršev, ki lahko kot
starši in kot delavci v združe-
nem delu ter kot povezovalci
interesov otrok, šole in zdru-
ženega dela opravijo poslan-
stvo, ki ga tudi najbolj marlji-
vo in iznajdljivo vodstvo šole,
ob močni podpori krajevne
skupnosti, samo ne tnore iz-
peljati.

Prav povezava šola-združe-
no delo, točneje, vključenost
združenega dela v razvijanje
tako imenovanih izvenšol-
skih dejavnosti (krožkov) je
bila osnovna ost pogovora na
delegatski tribuni. Cepila se
je sicer na vprašanja, ali naj
ima vsaka šola vse, ali naj bo
omogočeno kar največjemu
številu otrok vstopati n. pr. v
računalništvo, ali naj bodo te
aktivnosti odvisne predvsem
od polnosti žepa posameznih
družin. Izoblikovalo se je
mnerye, da naj ne bi bila n.
pr. šola Tone Čufar s svojo
denarno nemočjo tista, ki naj
si razbija glavo, kako mlade
vpeljati v svet računalništva.

To naj postane n. pr. podjetje
za mednarodno trgovino IN-
TERTRADE, ki ima strokov-
njake, ki lažje kupi tudi
osnovne (družinske) računal-
nike in bi moralo biti zainte-
resirano, da že v osnovni šoli
poišče učence in učenke, vre-
dne nadaljnjega izpopolnje-
varxja in šolanja.

Na delegatski tribuni so bi-
li prisotni predvsem starejši
krajani. Zato so opozorili tudi
na to, da bi morali starši sku-
paj s šolo okrepiti skrb za le-
po obnašanje otrok, za razvoj
delovnih navad, za negovanje
slovenske besede in petja, za
pomoč otrokom, ki nimajo
pravega, toplega doma.

Upajo, da bodo znaten del
nalog lahko izpolnili tudi s
pomočjo društva prijateljev
mladine, ki ga nameravajo
ustanoviti v krajevni skup-
nosti ter s pionirskim sta-
rešinskim svetom na šoli.

S.T.


